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PART I-A: Instruction - Course

1. The classes were well-prepared and well-organized.

Course Average 5,52 R
Depariment Average (Economics) 5.51
University Average 53¢ NI

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

2. Course assignments fostered analytical and/or creative thinking.

Course Average 564 NI
Department Average (Economics) 5.43
University Average 5.40 [N

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00
PART I-A: Instruction - Course
Department Department Department
Mean Median SD Mean Median SD
The cI?sses were well-prepared and well- 582 6.00 0.40 551 6.00 087
organized.
Course assignments fostered analytical 564 6.00 050 5.43 6.00 0.89

and/or creative thinking.

University
Mean

5.38

5.40

University
Median

6.00

6.00

University
SD

1.02

0.98






PART I-B: Instruction - Instructor

1. The instructor set clear goals and objectives in the course.

Course Average 5.52
Department Average (Economics) 5.52
Universiy Average 5,37 [N

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

2. The instructor was available outside of class (during office hours, electronically, or both).

Course Average 5.1 - |
Department Average (Economics) 5.56
University Average 5.47 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

3. The instructor communicated clear guidelines related to graded work.

Course Average 5.52
Depariment Average (Economics) 5.50 R
University Average 5.26 R

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

4. The instructor displayed enthusiasm for the subject.

Course Average 5.91 - |
Department Average (Economics) 5.64 - |
University Average 5.66 - [ —

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

5.The instructor set a high standard for achievement that students were encouraged to meet.

Course Average 5.2 |
Department Average (Economics) 5.4¢
University Average 5.49 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

6. The instructor challenged students to think critically about course material.

Course Average 5,73
Department Average (Economics) 5.50
University Average 5.45 [N

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

7.The instructor supported a class environment of mutual respect.

Course Average 5.1 |
Department Average (Economics) 5.5¢
University Average 5.5 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00



8. The instructor expected students to support assertions with evidence and/or reasoning.

Course Average 573 |
Department Average (Economics) 5.53
University Average 5.50 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

9. The instructor gave me feedback that helped me learn.

Course Average 5,73
Department Average (Economics) 5.34
University Average 5.26 [N

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

10. The instructor facilitated my learning of the subject matter.

Course Average 5.2 |
Department Average (Economics) 5.4+
University Average 5.35 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

11. The instructor expected students to take responsibility for their own learning.

Course Average 5.45 |
Department Average (Economics) 5.41
University Average 5.43 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

PART I-B: Instruction - Instructor

Q1
Department Department Department University University University Department Department
Mean Median SD Mean Median SD Mean Median SD Mean Median SD Mean Median
5.82 6.00 0.40 5.52 6.00 0.81 5.37 6.00 1.01 591 6.00 0.30 5.56 6.00

Dep:



PART 2: Demographics

1. have consistently put a lot of effort into meeting course objectives.

Course Average 5.91 - |
Department Average (Economics) 5.42 - |
University Average 5.50 - [ ——

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00

2.1 completed readings and assignments by the due date.

Course Average 5.1 |
Department Average (Economics) 5.50 |
University Average 5.50 |

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00
PART 2: Demographics
Q1
Department Department Department University University University Department Department Dep:
Mean Median SD Mean Median SD Mean Median sD Mean Median SD Mean Median
5.91 6.00 0.30 5.42 6.00 0.81 5.50 6.00 0.75 5.91 6.00 0.30 5.50 6.00

Comment on aspects of the instructor's teaching style that helped the learning process.

Comments

Bigger group work. Mostly on fridays

| liked how we did group projects in class that helped us understand the stuff we learned. | also like how the homework gave us multiple tries for questions.

Always available to meet outside of class for extra help.

| liked the organization of having guided notes given to us each class, so we knew exactly what to write down and where. Mr. C always very carefully went through the notes, giving us time to ask questions when
we needed it. | also like how he was always willing to improve his teaching methods, especially when he incorporated more group work into class when we had suggested it to him. Mr. C really cares about his

students and does everything to make sure we do well in his class!

Very engaging and helpful during group work if we were confused, wrote everything on the board, provided guided notes, gave us homework that helped make sure we were understanding the content more
thoroughly.

Showed lots of enthusiasm for the subject despite me personally finding Econ boring myself, but his enthusiasm made me least want to try and learn. Guided notes were very helpful and made it so | wasn't lost
during a lecture.

Completing physical in-class note sheets are very helpful in learning and understanding the material.

alot of homework and smart book and extra help

Comment on aspects of the instructor's teaching style that could be improved upon to help the learning process.

Comments

More study guides and practice tests instead of long lists of homework numbers

| think we could have done more different lesson plans, usually the class was lectures with some group activities.

Mr. C was sometimes a little hard to understand when he was teaching. | also wish he sometimes explained the graphs we learned more in depth because sometimes they were very complicated.
| don't really have any suggestions.

Sometimes it is hard to understand what he is saying because of his accent which can make it hard to comprehend what he is trying to teach.

maybe extra slides that are a very basic overlay of what is taught in class



